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A tisztviselők küldöttsége a miniszterelnöknél
Decemberre a júliusi fizetések háremszáznyolcvan százalékát 

kérik a tisztviselők
Csütörtökön délben a közszolgá­

lati alkalmazottak nemzeti szövetsé 
gének eizy küldöttsége kereste fel 
Bethlen István miniszterelnököt. A 
küldöttség azt az óhaját fejezte ki 
a miniszterelnök előtt, hogy a kor­
mány gondoskodjék arról, hogy a 
tisztviselők decemberi illetményét 

a tényleges drágaságnak meg­
felelően emeljék.

A küldöttség a kővetkező pontok­
ban foglalta össze kívánságait:
■IMHII'UIUU uutuuiHH KrwuniMinn«»ii«iiiMiniiill«lr<j> inmaiwi

A júliusi fizetésemnlés óta a mu­
tatkozó illetmény hiány pontosan meg- 
áilapittassék s pótlásként mielőbb 
megfizettessék.

A decemberre szóló illetmények
a jnlinsi illetmények 380*/« ában 

állapíttassanak meg.
Bethlen miniszterelnök kijelentette, 

hogy az előadottak alapján a kor­
mány a közel jövőben állást fog 
foglalni a kérdésben.

Az Igazságügyminiszter megbélyegezte 
a független magyar bíróság rágalmazóit 
„Nem akceptálunk zsidó szellemet - Nagy Emil beszéde 

az igazságügyi értekezleten

HJDIirOLD
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Budapest, nov. 22. Szcitovszky Béla a 
nemzetgyűlés elnöke a parlamenti pártok 
vezetőit pártközi konferenciára hívta meg. 
A konferencia csütörtökön délután fél 2 
órakor kezdődött a parlament elnöki 
fogadőtermébén.

Az értekezletre a következő képviselők 
kaptak meghívót: Friedrich István, Göm­
bös Gyu'a. Haller István, Meskó Zoltán, 
Szilágyi Lajos, Payer Károly, Peidi Gyula, 
Ugrón Gábor, Vazsonyi Vilmos, Rassai 
Karo y, Hegymegi Kiss Pál, Rupert Rezső, 
Pakois József, Heinrich Ferenc, Ernszt 
Sándor. Részivettek rajta továbbá a kor­
mánypárt részéről Bethlen István gróf 
miniszterelnök, Mayer János és AlmáSsy 
László.

Az értekezletet Szcitovszky Béla 
elnök nyitotta meg. Javasolta, hogy 
lehetőleg teremtsenek olyan atmosz­
férát, amelyben biztosíthassák a 
parlament munkarendjét és hogy 
különösen azokat a törvényjavaslato­
dat, amelyek összefüggésben vannak 
a külföldi kölcsönnel, lehetőleg szen­
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Döntött Ulain ügyében a mentelmi 
bizottság

Mentelmi jogának felfüggesztését és további fogvatar- 
tását javasolja a nemzetgyűlésnek - Eckhardt Tibor 

kisebbségi véleménye
A mentelmi bizottság csütörtökön 

délelőtt tiz órakor folytatta Ulain 
Ferenc mentelmi ügyének tárgyalá­
sát. Butjay Dezső szóvá tette, hogy 
a mentelmi bizottság ülései nem 
nyilvánosak, mégis a tegnapi ülés 
völ minden egyes részletre literje 
döen indítványozza, hogy a bizottság 
üléseiről csak a bizottság elnöke, 
Va«y az előadó adhasson informá 
ciót. Indítványát a bizottság el­
fogadta.

A mentelmi bizottság úgy hatá 
rozott, hogy az igazságügyi hatósá­
gok megkeresése folytán

Ulain Ferenc mentelmi jogának 
felfüggesztését hozza javaslatba 

és akként döntött, hogy javasolni 
fogja a nemzetgyűlésnek, hogy a 
Ngvatartás megszüntetésére alkal- 
W íS okok ne állapíttassanak meg.

A bizottság határozata ellen dr
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A nemzetgyűlés törvényalkotó 
feí) munkában

Több kisebb javaslatot tárgyalt le a Ház

vedélyes vitáktól mentesen tárgyal­
ják le.

Ezt az indítványt az összes je­
lenlevő képviselők helyesléssel fo­
gadták.

Ezután Bethlen Istváu gróf mi­
niszterelnök. előterjesztette, hogy 
arról volna szó, hogy még

ez év folyamán letárgyalhassák 
a földreformnovellát, az indem 
nitást. továbbá a Budapest szé­
kesfővárosi és a vidéki törvény­
hatósági bizottsági választások 

törvényjavaslatait.
A hangulat teljesen koncilián« volt 

és az összes pártok képviselői he­
lyesléssel vették tudomásul, hogy a 
kormánynak szándéka a földreform 
novellát és az indemnitást ez év 
folyamán minden körülmények kö­
zött letárgyaltatni.

Eckhardt Tibor kisebbségi véleményt 
jelentett be.

Az indítványa három pontból áll:
1. mondja ki a nemzetgyűlés, hogy
Ulain Ferenc mentelmi jogát 

megsértették,
2. a bizottság javasolja a nem­

zetgyűlésnek, hogy utasítsa a kor­
mányt Ulain Ferenc azonnali sza­
badlábra helyezésére, 3. Ulain Fe­
renc mentelmi jogát függesszék fel.

K bizottság elnöke ezután intéz­
kedett, hogy Záborszky rendőrfo- 
galmazót és Heller detektívet meg­
idézzék.

A jelentést Mikovényi Jenő elő­
adó a nemzetgyűlésnek már holnap 
be‘fogja mutatni a kisebbségi véle­
ménnyel együtt. Tekintettel a sür- 

! gősségie, minden valószínűség sze­
rint az ügyet már a jövő hét első 

I ülésére napirendre tűzik.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 J 
órakor nyitotta meg Szcitovszky Béla 
elnök.

Nagy Ernő és Hajós Kálmán sze­
mélyes vitája után a nemzetgyűlés 
harmadszori olvasásban

elfogadja a személyszállító au­
tóknak az inségakció céljaira 
▼aló megadóztatásáról szóló tör­

vényjavaslatot,
a helyettesíthető ingatlanokra szóló 
jelzálogos bejegyzésre vonatkozó tör­
vényjavaslatot és a pénztári tartó 
zások késedelmes teljesítése esetén 
a hitelezőt megillető kártérítésről 
szóló törvényjavaslatot.

Szabó Géza e'őadó ismerteti ez­
után a Duna—Tiszavölgyi vizitársu- 
lat alakításáról szóló törvény javas­
latot.

A nemzetgyűlés általánosságban 
és részleteiben vita nélkül elfogadja.

Ezután a auzőgazdasági müve 
lésre alkalmas területek lecsapolásá- 
ról szóló törvényjavaslatot általános­
ságban és részleteiben li zzászó 
las nélkül elfogadják.
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A parlament munkaprogrammja a párt­
közi értekezlet előtt
Treuga deit kért

Budapest, november 22. Nagy 
Emil igazságügyminiszter ma dél­
után négy órára az igazságügyi 
igazgatás körében felmerült összes 
aktuális kérdések megbeszélése vé­
get a királyi kúriai és Ítélőtáblái 
elnököket, valamint a királyi fő­
ügyészedet értekezletre hivta össze. 
Az értekezleten Debrecenből meg­
jelent dr Olchváry Zoltán kir. Ítélő­
táblái elnök, továbbá dr 4/dnyi Jó­
zsef főügyész.

Az értekezletet Nagy Emil igaz­
ságügyminiszter nyitotta meg.

— A nemzetgyűlésen tegnap — 
mondotta — ismét olyan szavak 
hangzottak el a bíróság ellen, ame­
lyek sem erkölcsileg nem jogosultak, 
sem

a nemzetgyűlés méltóságának 
nem felelnek meg.

Ezek a jelenségek ne zavarják a 
bírói kart, maradjanak a magyar 
jogrendszer újraépítése terén, azon 
a pályán, amelyet én mindig a világ 
legszebb pályájának tartottam. A 
bírói és ügyészi kar politikával nem 
foglalkozik.

Nem akceptálunk zsidó szellemet, 
de visszautasítjuk az antiszemitiz­
must is.

Mi csak nemzeti eszmét ismerünk 
és magyar igazságot úgy a közélet, 
mint a magánélet terén. A keresz­
tyén civilizáció megszentelt talaján 
felépülve

a magyar Igazságért harcolunk

Oebreczen, V. évff. (265)

Neubauer Ferenc előadó ismerteti a 
bnzaértékü záloglevelekről szóló 

törvényjavaslatot.
Ez a javaslat lehetővé teszi a búza­
értékről szóló záloglevelek kibocsá-* 
tását és az ilyen kibocsátással fog­
lalkozó intézetek részére minden 
kedvezményt biztosit.

A nemzetgyűlés a javaslatot álta­
lánosságban és részleteiben vita nél­
kül elfogadja.

A legközelebbi ülés napirendjén 
szerepel a ma letárgyalt javaslatok­
nak harmadszori olvasása, továbbá a

szőlőtelepitések, szőlőoltványok 
és szőlővesszők termesztéséről 
és forgalmának szabályozásáról 

szóló törvényjavaslatok.
továbbá a borhamisítás tilalmazásá» 
ról szóló törvényjavaslat.

A nemzetgyűlés az elnök napi­
rendi indítványát elfogadta. Ezzel 
az ülés egynegyed I órakor őrt 
véget.

í

a kormány
! törhetetlen lélekkel. Én a minisz- 
| téri állást abban a hitben vállal» 
| tam, hogy politikai és erköl- 

esi függetlenségemmel talán eb­
ben az állásban használni tudok. 
Fogadalmat .tettem, amely szerint 
engem igazságügyi kérdésben sem 
párt-, sem személyi szempont a ma­
gyar törvényes igazságtól eltéríteni 
nem fog. Abban a percben itthagyom 
ezt a helyet, amikor úgy érzem, hogy 
hazánk érdekeit ebben a szellemben 
szolgálni nem tudom.

Antant jegyzék 
Németországnak 
Tegnap éjjel a párisi nőmet nagy­

követnek átadták a nagyköveti kon­
ferencia jegyzékeit. Az egyik a né- 
met katonai ellenőrzés visszaállítá­
sára, a másik pedig a volt német 
trónörökös hazatérésére vonatkozik. 
Ebből a második jegyzékből elma­
radt a német trónörökös száműző- 
nek, vagy kiszolgáltatásának köve­
telése. Ez a francia külpolitika ha­
tározott kudarcát jelenti.

Mindkét jegyzékből hiányzanak 
a szankciók,

amelyeknek kilátásba helyezését kö- 
vetelte a francia kormány a német 
kormány esetleges vonakodása ese­
tén. Franciaország azt is bejelen­
tette, hogy Németország vonakodása 
miatt nem szándékozik kiüríteni a 
Rajnavidéket.



Rendbehozzák a nagy­
erdei jégpályát

Debrecen város tanácsának csü­
törtöki ülésén Zöld Józzef tanács­
nok, utalva a városi vezetőségnek a 
közönség testi fejlesztésének és ne­
velésének teljesítendő kötelezettsé­
gére, indítványozta, hogy a tanács 
a nagyerdei jégpályát hozassa rendbe 
és tegye használhatóvá a nagy kö 
sönség számára.

A tanácsban felmerült az a vélel­
mén y, hogy ez nem annyira testne 
velési kötelezettség, mint inkább 
társadalmi s így társadalmi utón 
kell rendbehozatni.

Zöld József gazdasági tanácsnok 
erre kijelentette, hogy akkor a szín­
háznak a szubvencionálása is csak 
a társadalomra tartozik s nem a 
város vezetőségére.

A tanács erre elhatározta, 
hogy a másfél milliós testnevelési 
segélyt felemelik s ebből fedezni 
fogják a korcsolyapálya renoválását.

Azonban végső fórumon ez ügy­
ben a közgyűlés dönt, mert a jég­
pálya kijavítása 6 millió koronába 
kerülne s ily nagy összegeket csak 
a törvényhatósági bizottság folyósít­
hat csak.

Felmentve az emberölés 
vádja alól

Családi dráma Monostorpályiban
Csősz Sándor monostorpAlyi lakos 

állandóan rossz viszonyban élt a fe­
leségével, folyton ütötte, verte fele­
ségét, ok nélkül perelt, veszekedett 
vele. Az asszony nem tudta tovább 
tűrni férje brutalitását, ezért haza­
ment apjához, Pélerszegi Sándor 
monostorpályi lakoshoz. A követ­
kező nap Csősz találkozott az utcán 
apósával, amiat a feleségével ha­
ladt. Csősz feléjük tartott, majd rö­
vid szóváltás után nekiment az öreg 
Péterszeginek,

előrántotta a csizmaszárából a 
kést

8 az apósa felé szúrt. Péterszegi 
ekkor önvédelemből

vastag botjával fejbeütötle Csőszt, 
aki rövidesen kiszeuvedett az ütés 
következtében. Csütörtökön vonta 
felelősségre Péterszegit a debreceni 
kir. törvényszék dr Visky Sándor 
elnöklete alatt működő büntető ta­
nácsa, A tanúkihallgatások és az or- 
vosszakértö véleménye alapján a bí­
róság bebizonyitottnak látta az ön­
védelmet s ezért Péterszegit erős 
felindulásban elkövetett halált okozó 
súlyos testisértés bűntettének vádja 
alól felmentette.

FŐISKOLA
Bagáutanári próba előadások. Az 

egyetem orvosi kaiénak tantestülete 
hétfőn délelőtt tartott rendkívüli 
ülésén hallgatta meg Kreiker Aladár 
és Molnár Elek tanársegédek ma­
gántanári kollokviumát. Mivel mind 
kettőjük kollokviumát a kar egy­
hangúan elfogadta, most már csak 
próba-előadásuktól függ magántanári 
habilitációjuk. Ezt tartják meg egy 
másután, 24 én, szombaton délelőtt 
fél 11 órakor a belgyógyászati kli­
nika előadó termében (nagyerdei 
telep), Kreiker Aladár „Az a<tigmia 
fogalma“, Molnár Elek pedig „A 
vérzéses diaktézis differentialis diag- 
nostlkdjau címmel. Nem kétséges, 
hogy ez a formalitás nem fogja őket 
akadályozni a magántanárság elnye­
résében. Kiváló és bőséges irodalmi 
munkásságuk mellett ritka nagy

gyakorlatuk is van, hiszen Kreiker, 
mint I. tanársegéd évek óta vezeti 
a szemészeti klinikát, Molnár pedig 
a belgyógyászaton jobb keze Csiky 
professzornak. Előadásaik iránt igen 
nagy érdeklődés nyilvánul meg.
. xR*881-?^11 A debreteni egyeattlat- 
KOli sajtóbizottsága. A magyar ifjúság lap 
jának, az Uj Etetnek intenzív tárnogatá-
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Nyári állomást kap a debreceni színtársulat 
A színészet! felügyelő Kardoss igazgató kérelmének teljesítése mellett

Hírt adott már a Hajduföld arról, 
hogy a kultuszminiszter egyik nem- 
légiben kelt rendeletével a szín­
házaknak nyújtandó államsegélyt a 
jövőben az egyes városok vezetősé­
gének fogja juttatni s nem egyene 
sen színházaknak, mint eddig. A 
miniszter ezért felhívta a városokat, 
hogy a színházaikat — a súlyos 
anyagi viszonyokra való tekintettel 
— fokozottabb segítségben része­
sítsék.

Csűrös Ferenc kulturtanácsnok a 
napokban hosszasabban tárgyalt a 
vidéki színészet országos felügyelő­
jével a szubvenció kérdéséről.

Ismeretes, hogy a város annak­
idején arra a nagy szubvencióra te­
kintettel, me’yet a színháznak adott, 
10 millió koronát kért az államtól 
segély címén.

Az országos szinészeti felügyelő 
ninimi iixt<ri i n i iirimiiiMrmT

Letárgyalták az uj városi szabályren­
delettervezetet

A jog- és pénzügyi bizottság ülése - Műszaki tanácsi 
Ügyosztályt szerveznek

Debrecen város jog- és pénzügyi 
bizottsága csütörtökön délután, fél 4 
órai kezdettel a városháza kistanács­
termében ülést tartott, melyen az 
uj szabályrendelettervezet tárgya­
lását folytatta.

A vitát a felállítandó
uj műszaki tanácsi ügyosztály 

megtárgyalásával kezdték. Ugyanis 
szükségessé vált egy műszaki ta­
nácsnoki állás szervezése, hogy a 
tanácsban az ilyen természetű szak­
dolgokat hozzáértő szakember re­
ferálja.

Az uj ügyosztály megszervezésére 
két megoldási módozat merült fel. 
Az egyik szerint a mérnöki hivatalt 
műszaki ügyosztállyá szerveznék át 
s ekkor a mérnöki hivatal vezetője 
lenne a műszaki tanácsnok. A má­
sik szeiint a mérnöki hivatalt be 
olvasztanák az uj ügyosztályba s az 
egész ügyosztálynak az élére vá­
lasztanának egy műszaki tanács­
nokot.

Tekintettel arra, hogy az uj ügy­
osztály szervezete a szabályrende­
lettervezet nyomtatott példányaiban 
még nincs benne s a bizottsági ta­
gok sincsenek az ügyek állásáról 
kellően informálódva, ennek az ügy­
nek a megtárgyalását elhalasztották 
bizottság következő ülésére.

A bizottság a polgármester pénz- 
kiutalási jogát, moly a tervezet sze­
rint csak ezer koronáig mehet, úgy 
szabályozta, hogy évenkiut

a januári közgyűlés fogja a pol­
gármester által kiutalható őse­

gek nagyságát megállapítani 
mindaddig, mig ily labilisak a pénz­
ügyi viszonyok.

Majd elfogadta a jog- és pénz­
ügyi bizottság a szabály,endeletter- 
vezet 171. szakaszát, amely a fő­
ügyész mellett két tiszti ügyészi 
állás szervezését rendeli el.

Továbbá, mivel a főügyész ma- 
gánprakszist nem folytathat, bizo­
nyos pótlékot állapit meg számára 
a tervezet. Ugyancsak elfogadta a 

sára. valamint a debreceni diákok sajtó- 
szolgá atáunk ellátására csütörtökön este 
megalakult a debreceni főiskolai ifjúság 
egyesületközi sajtóbizottsága. Vezetője 
Kolosváry Barcsa Mihály a Szefhe elnöke, 
titkárai a Turul részéről Rolkó Sándor 
Csaba bajtárs s a Mefhosz részéről Nagy 
Sándor, az Egyetemi kör elnöke lettek. A 
bizottságban helyet foglal továbbá minden 
Turul bajtársi egyesület és Mefhosz tag­
egyesedet megbízottja.
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kijelentette a kulturtaníicsnoknak, 
hogy az egyes városok az államtól 

a színházaknak adott szubvenciók 
arányában fogják az államsegé 

lyeket megkapni.
Ilyen módon nagyon valószínű, 

hogy Debrecen varosa megkapja a 
kért 10 millió koronát.

Egyébként kijelentett« a felügyelő 
azt is, hogy a városnak az állam­
segélyt a színház javíttatására kell 
fordítani.

Végül Ígéretet tett, hogy Kardoss 
Géza színigazgatónak

a nyári állomásra vonatkozó ter­
veit a legmelegebben fogja párt­

fogolni.
Különösen a szolnoki színház el­

nyerésének az ügyében Ígérte köz 
ben járását.

bizottság azt az intézkedését a ter­
vezetnek, hogy a tiszteletbeli ügyé­
szek a város érdekeivel ellenkező 
ügyekben nem járhatnak el s ily 
ügyekben képviseletet sem vállal­
hatnak.

Etek után nagy általánosságban 
magáévá tette a jog- és pénz­
ügyi bizottság a szabályrendelet 

tervezet többi részét is.
Az ülés végén Fuss Károly elő­

adó indítványozta, hogy javasolja a 
bizottság a közgyűlésnek, hogy az 
uj szabályrendeletet lehetőleg 1924 
január elsején léptessék életbe.

A Leányklub 
irodalmi délutánja

Ahoz * lélekemelő, építő munká­
hoz, amelyet a Leányklub illusztris 
elnöknője : Szent királyi Ti vadamé 
Útmutatásai mellett kifejt, minden 
tekintetben méltó háttérül szolgált 
az a nívós, külsőségeiben is impo­
záns irodalmi délután, amelynek ér­
deklődő közönsége zsúfolásig töltötte 
meg tegnap délután a kath. gimná­
zium dísztermét. A klubleányok be­
vezető hatásos éneke után dr Lin­
denberger János prelátus lépett 
tapsvihar közben a pódiumra és 
megnyitó beszédében szépen bon­
totta ki hallgatói előtt az Istenben 
elmerülő lélek és a templom együvé- 
tartozásának gondolatát. kovács 
Böske a tőle megszokott tudassál 
játszotta el Liszt: Des dur concert- 
jét. Sok sok tapsot kapott. Tímár 
Ha a „Diadalmas asszony“ operett 
bői énekelt több dalt igen nagy si­
kerrel. A műsort dr Láng Nándor 
egyetemi tanárnak „A templom a 
századok művészetében" cimü és vetí­
tett képekkel kisért előadása zarta be.

Élvezetes előadásában végigvezette 
hallgatóit nemcsak Európa, hanem 
a görög és római kor képzőművé­
szetének kincsesházán is és erőtel­
jes vonásokban rajzolta meg az al­
kotásaiban tökéletességre törekvő 
emberi elme alkotó erejét.
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Prot ■ Kelemen. Kath.: Kelemen.

1457X/T10 ha,dla PráSában, temts 
vart esküjének. - amelyben megfogom,, 
hogy a Hunyadiakon nem áll bosszút cu'

hMláÍrt ~ ÍVf°rdUlá nSn
1890 ni Vilmos holland király a nas 
sau-orantat ház utolsó férfi tagja meohnt

Utódja Vilma királynő
Időjárás: Hazánkban az idő ismét JT 

padékos lett. Sopronban 5, Maeviróvámű 
2 centiméter hó esett A hőmérséklet nem 
vátozott lényegesen, maximuma 7 fok 
nimuma 0 fok. ' ''

Időjóslás: Jobbára csapadékos idő vár 
ható lényegtelen hőváitosással. 1

*
Közművelődési könyvtár; 10-1-jo m 

után 4—7-ig. 81 aél"
Csokonai színház: Este fél 8 óraim, 

»A hazajáró lélek.* or
Uránia : Nincs előadás.
Apolló : Álmok az országúton. 
Vígszínház: Abrakadabra. 
Omnia: Múló viharok.
Gyógyszer tárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó, Aranv Angyal, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Bocskay.

— Kinevezés a varmegyénél. Dr 
Hadházy Zugmoad főispán Hajdú- 
varmegye törvényhatóságához dr 
Ludmány János debreceni ügyvédet 
tb. alügyésszé nevezte ki.

— Halottak vasárnapja. Az evarg. 
egyház az egyházi ev utolsó va­
sárnapján, azaz november 25 én az 
istentiszteletet a halottak emlékének 
szenteli.

— Társadalmi és egyesületi 
élet A Kálvinisták Templomegyesülete 
a szegények felaegélyezesére nov. 24-én 
délután 5 órakor a Dóczy-leánynsvelo in- 
ternátusában teadelutánt rendez a követ­
kező műsorral: A feadélutant megnyitja 
Koncz Aurélné. Bölcsődal: Schuberttól, 
énekli Berényi Margit, zongorán kisen 
Üray Magda. Legenda a csatatérről: Sza­
bolcsa Mihálytól. Szavaja Somossy Sári. 
Babatemetés: Horvát G.-től. Mücken­
spiel: Heiman Venceltől. Zongorán előadja 
Györffy Erzsébet. Az utolsó sor: Várady 
Antaliul. Szavalja Tóth Klárika. Isten jó­
sága : Grelltől. Éneklik Timári Mária, 
Alacs Margit, Háry Juuit, Bessenyei Er­
zsébet, Erdélyi Mária Adományokat szom­
bat d, e. 10—12 óra között az internátus­
bán veszik át. Belépti jegy 1000 korona.

Gyermekbál látványos szinielőadással. A 
Szent Erzsébet Egyesület november 25 en, 
vasárnap délután négy órai kezdettel az 
Arany Bika szálloda dísztermében gyö­
nyörködtető és páratlanul nagyszerű gyer­
mekbált rendez fényes szinielőadással. A 
műsor, amely délután négv órakor veszi 
kezdetét, a következő: A tündérkirály 
lakodalma. Csudás fényes jelmezekben 
előadja harminckét gyermekszereplő. Ma­
gán és páros haliéi. Bi-ba-bó. Kacagtató 
bábjáték. Az. o és uj testamentum. Vetí­
tett képekkel. Gyönyörű tájképek a szent­
földről. Magyarázza dr Lindenberger János 
prépost-pretátus. A műsor után kezdetei 
veszi a gyermekbál, amelynek nagyszerű 
különlegessége lesz a cotillion jelvények­
kel tartandó tánc Jegyek válthatok An- 
talfy könyvkereskedeseben. Páholy 20 ezer, 
Családjegy öt személyre 10 ezer és sze- 
rnélyjegy 3 ezer korona.

— Előadás a társulati adóról. A» 
OMKE hajdumegyei kerülete no­
vember 25 éo vasárnap délelőtt H 
órakor a Kereskedelmi Csarnokban 
a társulati adóról előadást tart, 
amelyen Létoy Lajos vezérigazga x 
kerületi elnök ismertetni fogja «gi* 
társulati adótörvényt, mint ennek vé-s 
rehajtási utasítását. Az előadásra 
tagokon kívül vendégeket is SIIÍt' 
sen látnak.

— Harry Piel — Omnia.

Kl-is Mir is v>> 
ó-bor 

a Gambriniislian.
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— Vicsian Albérlőé kitüntetése. 

Magas kitüntetés érte a gyermek 
klinika vöiöskeresztes főintézőnőjét, 
özv. V.eztán élbertnét, a közismert 
Józsa ninitu. A svájci vöröskereszt 
elnöksége ugyanis a Nightingale 
éremmel tüntette ki, amelyet hét 
évenként osztanak ki s az egész vi 
lagon összesen négyet. Eddig egy 
magvar ápolónő részesült boune. 
A klinika vezetősége a tanfolyam 
vezetőségével karöltve meleg ün­
neplésben óhajt; i részesíteni Viczián 
Albertnét, mely ünneplésen a dob 
receni Vöröskereszt Egylet is kép­
viselteti magát Stokolai Petzkó Ernő 
vezetésével, valamint a budapesti 
Vöröskereszt Egylet elnöksége is 
képviseletet küld le Ibtányi Alice 
fönökasszony személyében. Az ün­
nepség az ujonitn megnyílt bel 
klinika tantermében lesz november 
25 én, vasárnap délelőtt 10 órakor. 
Vendégeket szívesen lát a rendezőség.

— Kiesett a vonatból. Kaszás 
István debreceni Rotter-utcai lakos 
szerdán este Hajdúszoboszló köze­
lében kiesett a robogó vonatból. 
Súlyos sérüléseket szenvedett. A 
legközelebbi vonattal visszahozták 
Debrecenbe. Állapota súlyos, de nem 
életveszélyes.

— Sértegette i hadsereget. Pin­
tér Péter nagykorok! lakos a deb- 
receu—oagykeraki között közlekedő 
vonat egyik harmadosztályú teké­
jében durva szavakkal sértegette a 
magyar hadsereget. A jelenvoltak je­
lentésére a rendőrség őrizetbe vette, a 
büntetőeljárás folyamatban van ellene.

— Aki a betört ablakon köröntől 
lopott. Tegnap bekísérték a debre­
ceni kir. ügyészség fogházába Jám­
bor Károly sárrétudvari 19 éves 
szíjgyártó tanoucot, aki a közelmúlt­
ban, szeptembertől novemberig szá­
mos helyen, Bthartordán, Földes ha­
tárában betöréses lopásokat követett 
el s köríilbolöl 10—15 millió korona 
értékű fehér- és ruhaneműt s ingó­
ságokat vitt el. A betöréseket rend 
szerint úgy követte el, hogy a szoba 
vagy tanyai lakás ablakát betörte s 
így hatolt be a szobákba. Legutóbb 
Kis József földesi határban levő ta­
nyájára hatolt be s lopott el E mil­
lió korona értékű ruhaneműt. Más 
helyen kacsát, libát, élelmiszert lo­
pott. Tóth János törvényszéki biró 
előzetes letartóztatásba helyezte.

— Sátán helytartója — Harry Piel 
— Omnia.

— Veszprémi és hegyi Hegyi Ema­
nuel folyó ho 30-án a városi zene­
dében hangversenyt ad. Jegyok a 
Méliuszban.

— Legszebb karácsonyi ajándék 
egy Kozmann-fénykép. Műterem és 
öltöző állandóan kellemesen tempa- 
rálva.

— Krisch Károly Piac-utca 89., 
telefon 12—18. Raktáron tartok 
legtüzálóbb cserépkályhákat, takarék­
tűzhelyeket. kandalokat. Elvállalok 
átrakást, tisztítást is.

Szövetek, barchetek, mosó áruk 
minden elfogadható árban Benyáts 
~,ra'l főtéri üzletében Debrecen, 
■lisza palota.
~ Szoptató anyák, gyermekek, 

egészségesek, betegek egyaránt 
Meinl Maltin kakaóval táplálkoznak. 
Meinl, Piac-utca 59.

Nehéz az élei!
Jó ruhába járni gondot ad, ílPniSfJIT 
olcsón beszerezni tessék VbUflUU 
nienni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 

ÁF UÍCfl 2. 52. (Zenedével szemben).

ti. Szabó Kálmán fametszetei
Minden anyagi javakban bővelkedő 

.porlepte kőtömb“ városunk az utóbbi 
napokban cgv oly meglepetésben része­
sült, mit ha kellőleg éitekelni nem is hí. 
vatott, talán a forma kedvéért még mindig 
képes arra, hogv csekély viszonzásképpen 
egyéb hijján az elismerés legreálisabb 
alakjában honoráljon. O. Szabó Kálmán, 
a fővárosban máris előnyösen ismert fia­
tal festő, ki hosszabb idő óta csöndben 
felfedezet énül dolgozik Debrecen falai 
között, egv fametszet sorozatot bo­
csátott a nagy közönség rendelkezésére, 
mely tettével nemcsak egy uj irány uj 
gondolatainak első magvait igyekszik el­
hinteni az eddig még el nem jutott környe­
zetben, hanem egyúttal egy elhanyagolt 
művészeti ágnak — a fametszetnek — ke­
retében igyek-zik egyéniség ben elmélyí­
tett feladatait megoldani. Akik ismerik az 
ő munkáit mégcsak a legutóbbi heteket 
megelőző időből is és összehasonlítást 
tesznek azok és a most kibocsájtott so< 
rozat egyes darabjai között, szokatlan 
gyors emelkelkedésröl fognak önmaguknak 
beszámolni. Az a spontan benyomás szülte 
artisztikum, mely eddigi munkáit is leje le 
mezte.most sokkal energikusabb vo.ia akban 
ül ki metszetein. A nehezen kezelhető fa, 
éles, kemény, mindent egy gesztusba mar­
koló technikája lendítő kerék elgondolásai 
számára, mely súlyos mo danivalóit nem 
engedi a részletekbe vaió elposványoso- 
dás áltol szétforgácsolni. Tálán azt lehelne 
mo dani, hogy nem Szabó választotta 
munkájához az anyagot, hanem a fa ér­
demesítette mélységeire a ritka embert, ki 
nagy összefogóképességet saját énj n ke­
resztül ismerte fel benne. Mindaz az erő, 
mit tol), ecset, ceruza vagy kire, fényben, 
vonalban, formákban vagy szinoen hozni 
képes, jellemzője metszeteinek, melyek 
egy koloristának f ny- és grafilógusoak 
mozgóérzékét sugározzák magukból. Min­
den alkotásában tulemelkedik a tetszetős­
ség korlátain s problémái az egyedüli mű­
vészi igazság jegyében látnak napvilágot. 
Minden kérdésre, mely művész vérét 
gyorsabb pezsgésbe hozhatja, ad ebben a 
sorozatában feleletet. Megoldásai, bár még 
saját magát illetőleg sem jelenthetnek vég­
legességet, — ami különben szomorú is 
volna — mégis kép ;sek arra, hogy a 
bennük hangoztatott véleménynek érvényt 
szerezzenek. Az e;y képbe .összehunyo- 
ritott“ tömegei bra-uros tömörítéséről ta 
nuskodnak a vona'harmonia kedvéért fi­
nom valószerütlenségüvé stilizá t termé­
szetnek. Munkáinak őszintesége minden 
bizonnyal megfogja szerezni számára a 
közönség rokonszenvét. Különben a közre- 
bocsájtott kis gyűjtemény színvonalát mi 
sem • bizonyítja jobban, mint az, hogy 
Lyka Káfolynav, a képzőművészeti főis­
kola rektorának ajánlatára és személyes 
közbenjárására a Szépiuüvészeli muzeum 
is átvette egy példányát. A közönség ön­
magát emeli és jutalmazza vele, ha az 
igen csekély példanyszámban kibocsájtott 
gyűjteményből megszerez egy-egy dara­
bot magánn. Az ízlésesen kiállított fű­
zött iapok kizárólag készítőjüknél, G. 
Szabó Kálmán festőművésznél kg; hatók.

A Oapártoló Egyesület képkiálll- 
tása. A Müpártofó Egyesület vá­
lasztmánya szerdán, n »vorüber 21 én 
délután 5 órakor ülést tartott, ame­
lyen a választmány a december ele­
jén tartandó képkiéllitás ügyét be­
szélte meg. A kiállítást a város­
háza közgyűlési termében rendeznék, 
közvetlenül a rövidesen megtartandó 
közgyűlés után, valószínűleg decem­
ber kilencedikén. A kiállításon deb- < 

Elsőrendű bevásárlási forrás 
fűszer, bor és csemegékben

Kontsek Géza
DEBRECEN, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.
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Füsfcsöuelí, Tűzhelyei*, Kályhák
BÉSZIEP ÉS DáWÍd vaskereskedésében 
UIILUmI&I VU UUV'U a Kosssuth-szobor mellett, Piac-u. 7

receni művészek munkái fognak sze­
repelni.

Operabál! mfivószek hangverienyo 
a Bikában. Goda Gizella, a m. kir. 
Operaház kiváló művésznője, Pataky 
Kálmán, az Operaház jeles magán­
énekese és Ntfseda Károly operai 
karigazgató, a Nemzeti Zmede ta­
nára szombaton este 10 órakor, va­
sárnap délután 4 órakor és vasárnap 
este 9 órakor a Bika-kávéházban és 
étteremben hangversenyt tartanak. 
Mindhárom hangversenynek más más, 
de mindig elsőrangú klasszikus mű­
sora lösz. Belépődíj nincs. Asztal­
megrendeléseket a főpincérek vesz­
nek át. Záróra 5 órakor.

Műsor:
Péntek: A hazajáró lélek. D) bérlet.

Sdihatak es moxgozuiahasaá költeményei 
Csokonai-szuháx

Meg nem szűnő érdeklődés mellett ke­
rül esténkint színre Z lahy Lajos óriási 
sikert aratott színmüve A hazajáró lélek.

Szombat és vasárnap délután az idei 
saison »láger operettéje a .Diadalmas asz- 
szony* kerül színre az elsőrendű kiosz­
tásban.

Vasárnap este a régen pihentetett nép­
színmű ,A tót leány* Kovats Terussal a 
címszerepben kerül felújításra.

Dráma-mozgó
Szombatig szünet.

Apolló-mozgó
Blanchette Álom az országúton, pazar 

szépségű Pathé film, tanulságos életkép.
Vlgsilnháx-mozgé

A szezon legnagyobb eseménye az Élet 
koronája (Múló viharok) megható tárgyú 
mesés lélektani munka. Kísérő Chaplin 
burleszk.

Omnia-moxgó
Sátán helytartója nagy kalandor történet 

7 felvonásban Harry Piel főszereplésével 
ina pénteken az Omniában. Jegyelővétel.

Meteor-mozgó
Vaaárnap „A gyermekszivü Vili'' és az 

,.Ordögzöna“ amerikai cowboy slágerek 
kerülnek bemutatásra.

— Az Omniában ma kerül bemu­
tatásra a szenzációs Harry Piel 
film.

fKSfEMtl
A DEAC nj tisztikara, A DEAC 

most tartotta tisztújító közgyűlését, 
amelyen az uj tisztikart a követ­
kezőképen választották meg: Taoár- 
olnök újra Darkó Jenő egyetemi 
tanar. ifjúsági elnök: Kulin László 
orvostanhallgató, főtitkár : ifj. Benkö 
Lajos joghallgató, titkár: Fliegen- 
szhnel Lajos orvostanhalgató. fő­
jegyző: Rencz Autal orvostanhall­
gató, jegyző: Siposs István orvos­
tanhalgató. Az uj tisztikar összeál­
lítása biztató Ígéret az egyetemi 
élet fejlődése tekintetébe«, bár a hely­
zetük kétségkívül nehéz.

A DKASE évxáró ünnepélye. A DKASE 
labdarugó szakosztály» szombat este « 
órakor az Azorféle (volt Búzás) étterem 
kü ön helyiségében Lső csapata részére 
évzáró vacsorát rendez és nagyszabása 
bankett keretében osztja ki az 1921—22. 
évb<m "'egnyert bajnokság érmeit, t< vábba 
az 1922—28. évi bajnokság 11 helyeseit 
dijait, melyre az Egyesület tagjait ezúton 
hívjuk meg.

A DKASE választmánya péntek este 
fél 8 órakor a Hungária-kávéház 
külön termében fontos tárgysorozat­
tal ülést tart.

zsnzsasii
Országos vásárok

November 15-én: Karcig.
November 26 án: Vamospércs, Mező­

kövesd, Tiszatarján.
November 28-án : Nyirmada.
Novtmber 29-én : Nagykálló, Tiszalök

tusán?—
Agrártechnikai vállalatot alapit a 

„Gazda“ Bank Mint értesülünk a 
„Gazda“ Bank r.-t. igazgatósága 
egy uj agrártechnikai vállalat ala­
pítását tervezi, amely hivatva lesz 
a gazdákat mindennemű műszaki 
cikkel és gépfelszereléssel ellátni. 
Amint hírlik, az uj alapításban az 
összes mezőgazdasági gépgyárak kép­
viseltetik magukat.

n vowraw
Magyar korona: 3

ZOrlchl zárlat
Berlin 90, Newyork 572a/„ London 

2516, Páris 3180. Milano 2510, Prága 
1672>/a, Budapest 3, Belgrád 652%, Buka­
rest 287 y„ Bécs 803/„ Szófia 470.

Dsvlzakbzp. hív. art.
Dollár 20100—21200, francia frank 1125— 

1101, német márka —.—, lira 915-970 
osztrák korona 28 75-30'45, lei 102—115’ 
cseh kor. 585 —629, dinár 226-240, Svájci 
frank 3460—3680. 1

Terménytőzsde zárlat
Irányzat szilárd, a búza ára 1000 koro­

nával emelkedett, a rozs iránt élénkebb 
kereslet mutatkozott. A rozsnál az ár 
emelkedés 2000 korona. Az árjegyző 
bizottság ülésén a jegyzés körül nézet­
eltérések miatt igen nagy vitatkozások 
voltak és így a megállapítás késett.

Hivatalos árak : 76 kilóstiszavidéki búza 
990—ICO;), egyéb 980-90, 79 kilós tisza- 
vtdéki búza 1015—25, egyéb 1005 -15 
rozs 715—25, takarni, árpa 650—70, sör­
árpa 730-75, köles 800-860. zab 720- 
40, tengeri 720-40, repce 1700—750, 
korpa 390—400 korona kilogramonkint.

Ferencvárost sertésvásár
Felhajtás 1300. Árak: könnyű 8200- 

800, közép 8200—9300, nehéz 8800-9700 
A vásár lanyha volt.

Nyilttér I
Szenzáció I

Öltöny 230.000, télikabnt 280.000 
costüm 1,000,000 koronától, egyen­
ruhákat és fordításokat legolcsóbban 
köszit Tegdes János

Péterfia-utca 42.
E rovatban közlőitekért nem vállal fele­

lősséget a szerkesztőség.
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Tavasz várók
Irta: IGMÁNDY GÉZA 

A kerekek egyhangú zenéje, 
kocsi Inssu ringása elzsibbasztotta.
Lehunyta a szemét. Azt hitte, hogy 
elnyomja az álom. De nem, csak ál­
modozott és álmában az utolsó na­
pok minden mozzanatát újra átélte.

A hosszas gyötrelmes vívódás, 
mikor nem tudott határozni. Kicsi­
nyes okok tartották vissza. Végre 
engedett Rónay főorvosnak, aki meg­
magyarázta neki, hogy az orvosi 
pályán nagy jövő vár ra. A dicső­
ség elszéditette. így határozott :

— Ilonka 1 — felderült az arca.
Mikor megmondta neki, hogy ki­

lép a szemináriumból, örömében fel- 
sikoltott és a nyakába ugrott. Mintha 
most is csókolná forró piros ajkát, 
látná ragyogó szemeit . . . Fel­
ugrott.

— Különös, hogy még ilyenkor is 
fütik a vonatokat.

Leeresztette az ablakot. A betó- 
dnló éles levegő üditően cirógatta 
végig a homlokát.

A kalauz jött be.
— Fáradt vagyok, szeretném, ha 

egyedül utazhatnék.
— Kevés utasunk van — vála­

szolt a kalauz, nem fogják uraságo- 
dat zavarni. Hanem még hidegek az 
éjszakák. Méltóztassék felhúzni, az 
ablakot. Odament és becsukta. Ákos 
egy ezüstpénzt nyomott a markába. 
Megköszönte és eltávozott.

Kevés az utas. Jobb is — gon­
dolta, legalább az állomáson nem 
találkozik ismerősökkel. így is biz­
tosan sokat pletykáinak róla.

— Eh — rántott egyet a vállán 
— mit törődöm vele ? Beszéljenek I 
Rosszat úgy som mondhatnak. Akik 
ismernek megértenek. Két jóbarátja 
volt, Marci és Rónay. Pedig a főor­
vossal nehezen melegedtek össze, 
mert annak a vallásiránti közöm­
bössége, továbbá meglehetősen anya­
gias felfogása igen nagy akadálya 
volt, hogy barátság fejlődjék ki kö­
zöttük.

(B’olyt. köv.)

' Bútorozott vagy butorozatlan > 

/gfcáso^al ^eres 
2 fiatal házaspár.

Szives ajánlatokat 
\ a kiadóba kérnek. /

Mn intitl vasEfléniiBli, 
Épület- és duImsM 

BAKOS vasüzletében 
Csapó-utca 88. Telefon 6*20.

1890-1923. sz.

Pályázati hiróetménj
Bihar vár megy ében a székelyhídi 

járáshoz tartozó Bugámét községben 
lemondás folytán megüresedett köz­
ig. 8. jegyzői állásra pályázatot bir 
dotek és felhívom mindazokat, kik 
ezen állást elnyerni óhajtják, hogy 
képesítésüket, eddigi alkalmaztatá­
sukat, erkölcsi és politikai megbíz­
hatóságukat igazoló okmányokkal 
felszerelt pályázati kérvényüket hoz­
zám folyó évi december hó 10 éig 
annyival is inkább adják be, mert a 
későn érkezett és kellően fel nem 
szerelt kérvényeket figyelembe venni 
nem fogom.

Ezen állás javadalmazása:
1. Éd 1400 korona törzsfizetés.
2. Évi 1000 korona lakbér.
3. Az állam által biztosított min­

dennemű pótlékok és teimészetbeni 
ellátás.

A választás napját később fogom 
kitűzni.

Nagyiéta, 1923 november 17.
Dr MISKOLCZY 

főszolgabíró.

Megbízható jó minőségi!
I paplanlepedő és alsó lepedő vász- 
|nak, sifonok, zefirek, balhetek. 
INÖi, férfi és gyermek’iarisnyák, 

szabókellékek és rövidáruk a 
legolcsóbb árban

'Bogi és Petrin
I Szent-flnna-utca 5. szóm

alatti üzletében.
Kérjük kirakat árain kát 
figyelemmel kisérni 1!

Állandóan olcsó, szabott árak 1 
mn<tri—■»»»■»«■a»»« e«a oe«,»»ne«a«<
1632-1923. sä.

Pályázati hirdetmény
Biharvármegyében a székelyhídi 

járáshoz tartozó Bagamér község 
ben újonnan rendszeresített adóügyi 
irnoki állásra pályázatot hirdetek és 
felhívom mindazokat, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy képesítésü­
ket, erkölcsi és politikai megbízha­
tóságukat igazoló okmányokkal fel- 
szerelt pályázati kérvényüket hoz­
zám folyó évi december 10-éig 
annyival is inkább adják be, mert 
a késön érkezett és kellően fel nem 
szerelt kérvényeket figyelembe venni 
nem fogom.

Ezen állás javadalmazása:
1. Évi 1400 korona törzsfizetés.
2. Évi 1000 korona lakbér.
3. Az állam által biztosított min­

dennemű pótlékok és természetbeni 
ellátás.

A választás idejét később fogom 
kitűzni.

Nagyiéta, 1923 november 17-én.
Dr MISKOLCZY 

főszolgabíró

Zöld borsó,
Zöld bab, 
Spárga konzerv, 
Beffötök, 
Narancs Jam, 
Kandirozoit gyümölcs 
Torta lap, 
Sárvári teavaj, 
Mustár, 
Gomba, szárított 

EntEnthali,
Trappista, 
Puszta dörry, 
Óvári, 
Pálp'isztai, 
Roguefort sajtok, • 
Sardinia, 
Ringli,
Sardella paszta, 
Sóshering, 
Bismark bering,

■gyszintén likőrökben, tearumokban, 

Koestlin-féle teasütemények­
ben és az összes fűszeráruk­
ban dús választék, legolcsóbb 

árban beszerezhető a

„Hangyában“ 
Főüzlet Rózsa-utca, fiók üz­
letek a város minden részében

Pénze után a legnagyobb kamatot itt kapja |

ÍÉbjm in- és ingatlanlorüolRii Ml 
vWw Bármilyen kis összeg elfogadtatik.

A , lágy Lajos Áru- és Ingatlanforgalmi Vállalat“ törvényszékíieg bejegyzett cég 
központi irodája Debreeen, Varas-utca 9. SX. alatt van. Alapittatott 1900-ban. F<nn- 
411 24 ér óta. — Óvadék letéve a „Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetségé*- 
nél. Folyószámla a „Pesti Hazai Első ‘Takarékpénztár Egyesület* Népszinházu'cai 

fiókjánál Budapesten és a Postatakarékpénztárnál 5-2913. szám alatt.
Hivatalos órák: állandóan egész nap, reggel 8-tól esti 6 óráig.

Elsőrendű minőségű 

sertészsír kilója
K 14,000.

. K
• »
•

kg makói vöröshagyma 
fehér őrölt só . .
köles........................
rizs..............................
cukor ........................1

1 liter amerikai petróleum

Mielőtt vásárlásait eszközölné, 
érdeklődjön az árak felől 

a Magyar Köztisztviselők 
Szövetkezetének árudáiban

n ■ umniti in in ittt—~r-----  --------------

Vásároljon egyszer nálunk 
s meggyőződik, hogy való igaz, hogy 
ruhaszükségletét a legolcsóbban a

„Hajdúsági“ férfi és fiuFUha áruházban 
szerezheti be Piac-utca 67. szám alatt.

Upró hirdetések
Apró hirdetések dija hétköznap i(j ,.Ai. 
400 kor., minden további szó 40 koroia 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 szóir 800 I 
minden további szó 60 R Vastagabb hettiM' 
szedett szavak kétszeresen saamit'atnák

LUDAS : !
Sürgősen vesiek 

szép ebédlöberen- 
dezést esetleg sző­
nyeggel. Cím a kia­

dóban

Eladó 
egy nagy vaskályha 
és női téli kabát. 
Csillag-utca 82. sz.

Káposita 
fejes olcsón kapható 
Csillag-utca 82. sz.

Egy márvanylap 
eladó. Apati-utea 

55. szám.

1....4JANUT :
Tanítványt vállai" 

a középiskolák bár 
mely osztályából ju- 
táuyos díjazásért 
menekült főiskolai 
hallgató. Ciiu a ki»- 

dóban.

Bagbtxatás< -kát 
Budapestié 

magán- és keresk». 
delmi ügyek puű(M 
és gyors elintézését 
elvállalja nyugalma, 
zott főtiszt visel*
Cím a kiadóhivatal 

ban.

280.—
920.—

2500.—
2800.—
6880.—
1560.—

Szőrme­
árut 

olcsón 
vásárolhat!

Hosszú szfirmehabát
900,000 K

F.övid szörmEknbát
390,000 K

Róhafazonu boa 
63,000 K 

Síel, Biebret kabátok.
Nemes szőrmékből 

nagy választó’ *

MEGBÍZÁSOKAT
legelőnyösebben effektuálnak,

TÖREDÉKRÉSZVÉNYEKET
legjutányosabban vesznek és eladnak

HELLER TESTVÉREK
ertekpaplrkereskedelmi irodája
Érdekközösségben: Kulal M.

budapesti bankcéggel.
Telefon lt-57. Telefon fS-ST

Ferencz József-ut 58., II. e. 37.

Tőzsdéidé alatt állandó telefonösz- 
szeköttetós a tőzsdeteremmel.

Kiadja: KajdnlBld Lapkiadó Vállalat. ______________________________________ HM

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- es Lapkiadovadaiat uyomdajauua Debreczeu, Ferencz

Tessék a kirakatot 
megtekinteni I


